
Az új finn nagykövet, Pasi Tuominen úr látogatása egyetemünkön

2012. december 17-én látogatást tett egyete-
münkön Pasi Tuominen úr, a Finn Köztársa-
ság új nagykövete. A 2012 szeptemberétől
hazánkban dolgozó diplomata megbeszélése-
ket folytatott Fábián Istvánnal, a Debreceni
Egyetem rektorával, Gaál Istvánnal, a Tudo-
mányegyetemi Karok Centrumának elnöké-
vel és Papp Klárával, a Bölcsészettudományi
Kar dékánjával.

Nagykövet úr – munkatársa, Barcza Virág társaságában – természetesen felkereste a tanszé-
künket is, ahol tájékozódott a finnoktatás helyzetéről s jövőbeli terveinkről. Örömmel nyug-
tázta, hogy diákjainak száma évről-évre nő, jelenleg közel ötvenen tanulnak az alapképzés
finn nyelv és irodalom specializációján és finnugrisztika mesterszakon. Pasi Tuominen ígére-
tet tett arra, hogy igyekszik segíteni tanszékünk nemzetközi kapcsolatainak fejlődését.

Pasi Tuominen nagysikerű előadást tartott magyar és finn szakos hallgatóknak és oktatóknak
a finn gazdaság és oktatás jelenlegi helyzetéről, az innováció sikerességéről, a jövő tudósnem-
zedékének képzéséről.

Tuominen nagykövet úr a nap folyamán látogatást tett a Debreceni Nyári Egytemen is, ahol
elmondta, hogy szorgalmasan tanul magyarul, ráadásul a Nyári Egyetem budapesti nyelvtan-
folyamain. Ezt Szaffkó Péter, a Nyári Egyetem igazgatója örömmel nyugtázta, és nyelv-
könyvcsomaggal ajándékozta meg a szorgos nyelvtanulót, akinek kedvence a Hungarolingua-
sorozat egyik „hőse”, Kurt Fischer.

Pasi Tuominen tiszteletére díszebédet adott Miklósi Ferenc úr, a Finn Köztársaság tiszteletbeli
konzulja, a Hajdú-Bihar Megyei Iparkamara elnöke. Az ebéden az Iparkamara munkatársain
kívül jelen voltak a Magyar–Finn Baráti Kör tagjai, valamint az egyetem részéről Gaál István
és Papp Klára, illetőleg a Magyar és Finnugor Nyelvtudományi Intézet tanárai és diákjai. Az
ebéd előtt Maticsák Sándor beszélt az egyetemi finnoktatásról, Susanna Virtanen finn lektor
az ösztöndíjlehetőségekről, Salamon Ágnes a baráti kör működéséről, Pasi Tuominen pedig a
finn–magyar kulturális és gazdasági kapcsolatokról. Mindezek után a jelenlévők meghallgat-
hatták tanszékünk diákjának, Bűdi Reginának hegedűszólóját, ill. Salamon tanárnő tanítvá-
nyainak, a Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium diákjainak irodalmi előadását.


